

# ముగిసిన డీఎస్సీ నల్లపికిట్ వెలిఫికేషన్



**మహబూబ్ నగర్-నవభూమి :** డీఎస్సీ-2024 రాత పరీక్షా ఫలితాల్లో 1:3కి ఎంపికైన అభ్యర్థుల ధ్రువపత్రాల పరిశీలన ముగిందని అధికారులు శనివారం సాయంత్రం 7:40 గంటలకు అధికారికంగా వెల్లడించినా.. అభ్యర్థులు మాత్రం పరీక్షాలోనే ఉన్నారు. ధ్రువపత్రాల పరిశీలన ఈ నెల 1 నుంచి 5వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఉండగా.. ఎస్టీటీ స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ జాబితాలు నిర్దేశిత వెబ్ సైట్ లో గడువు ముగిసినా పొందుపర్చకపోవడం, స్పోర్ట్స్ కోటా కింద జీవో సం.74, 107 ప్రకారం ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పినా.. అధికారులు వాటిపై పూర్తిస్థాయిలో స్పష్టత ఇవ్వకపోవడం విద్యార్థులకు ఉందని అభ్యర్థులు పేర్కొంటున్నారు. 2008 డీఎస్సీకి సంబంధించి ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లోని ఉద్యోగాలకు మైదాన ప్రాంతాల వారిని పిలిచారంటూ ఏజెన్సీ ఏరియా గిరిజన హక్కుల పరిరక్షణ సమితి నాయకులు డీఈవో రవీంద్ర్ ను డైట్ కళాశాలలో కలిసి తమకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో నాన్ ఏజెన్సీ అభ్యర్థుల పేర్లు ప్రకటించారని, అధికారులు సైతం 1:3 నిష్పత్తిలో భాగంగా ఇప్పుడు మైదాన ప్రాంత గిరిజనుల ధ్రువపత్రాలు పరిశీలన చేశారని ఆరోపించారు. ఆయా ధ్రువపత్రాలపై నిజనిర్ధారణ చేసి ఏజెన్సీ గిరిజనులకు న్యాయం చేయాలన్నారు. ఏజెన్సీ గిరిజనులకు సంబంధించిన 18 మంది జాబితాను డీఈవోకు అందజేశారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో మొత్తం 243 ఉపాధ్యాయ పోస్టులకు 1:3 నిష్పత్తిలో 729 మంది జాబితాలు ఎంపిక చేసి రాష్ట్ర అధికారులు జిల్లా స్థాయికి పంపించాల్సి ఉండగా.. ఈ జాబితాలు వాయిదాల పర్వాలా పచ్చాయి. వీటికి అనుగుణంగానే జిల్లా

విద్యాశాఖ అధికారులు ఆన్లైన్ లో నివేదిస్తూ అభ్యర్థులకు సంక్షిప్త సందేశాలు పంపిస్తూ.. ధ్రువపత్రాల పరిశీలన చేపట్టారు. మొత్తం 243 పోస్టులకు 576 మందిని మాత్రమే పిలిచారు. వీరిలోనూ 24 మంది అభ్యర్థులు గైర్జాబరయ్యారు. 2008 డీఎస్సీ అభ్యర్థులు మొత్తం 361 మందికి గాను 175 మంది మాత్రమే హాజరయ్యారు. 186 మంది గైర్జాబర అయ్యారు. చిన్నపాటి ఉద్యోగాలకే క్యూ కడుతున్న నిరుద్యోగులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి పిలిచినా రాలేదా? అనే ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. సమాచార లోపమా? జాబితా రాకపోవడమా? ఈనెల 9న డీఎస్సీ 2024 వారికి నియామక పత్రాలను అందిస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన చేశారు. ధ్రువపత్రాల పరిశీలనకు హాజరైన వారికి మాత్రమే పోస్టులు కేటాయిస్తారా, రాని వారి పరిస్థితి ఏమిటని, పూర్తిస్థాయిలో వారికి సమాచారం అందిందా అనే ప్రశ్నలుగా మిగిలాయి. ఎస్టీటీ స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ లో 20 పోస్టులు జిల్లాలో ఉండగా 1:3 ప్రకారం 60 మంది అభ్యర్థులను పిలవాలి. మరి ఈ జాబితాలు ఏమయ్యాయనే సందేహాలు ఉమ్మడి జిల్లాలోని నిరుద్యోగులను వేదొస్తున్నాయి. ఈ విషయంపై డీఈవో రవీంద్ర్ ను సంప్రదించగా, ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ముందుకు సాగుతామన్నారు. ఎస్టీటీ స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ కోర్సు కేసు ఉందన్నారు. గడువు ముగిసే సమయానికి 576 మంది అభ్యర్థులకు గానూ 552 మంది హాజరు కాగా, 24 మంది గైర్జాబరయ్యారని పేర్కొన్నారు. కాగా, 2008 డీఎస్సీకి సంబంధించి 186 మంది గైర్జాబర అయ్యారని పేర్కొన్నారు.

## ఆశతో చెంచులు ఎదురుచూపులు



**అచ్చంపేట-నవభూమి :** నల్లమల్ల అటవీ ప్రాంతం అచ్చంపేట నియోజకవర్గం గిరిజన తండాలు, ఏజెన్సీ పల్లెలు అధికంగా ఉన్నాయి. రవాణా సౌకర్యం లేని ఆదివాసి గిరిజన తండాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. నల్లమల్ల అటవీ ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న చెంచుల పరిస్థితి మరి దారుణంగా ఉంది. అటవీ ప్రాంతంలోని అప్పాపూర్ చెంచు పెంట, బొప్పూర్ చెంచుపెంట, రాంపూర్, మేడి మల్ల, పుల్లాయపల్లి చెంచుపెంట, ఈర్లపెంట, మేడి మొలకల, సంగిడి గుండాల, కొల్లం పెంట, కొమ్మెన్ పెంటలలో అడవిధంగా మైదాన ప్రాంతాలలో కలిసి అధికారుల లెక్కల ప్రకారం 9,500 మంది చెంచు జనాభా ఉన్నట్లు అధికారులు ధృవీకరించారు. అటవీ ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటే నాకు చెంచులకు 40 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న పట్టణ వరల్డి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రమే దిక్కు. అత్యవసర సమయంలో వైద్యం అందక చెంచులు చనిపోయిన సందర్భాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. పాలకులు మారుతున్నారు. ప్రభుత్వాలు మారుతున్నాయి కానీ అడవిలో నివసిస్తున్న చెంచులకు వైద్యం అందని ద్రాక్షంగానే మారింది. గర్భిణీ మహిళలు

ప్రసూతి సమయంలో ఎన్నో అవస్థలు పడుతుంటారు. పౌష్టికాహారం లోపంతో, రక్తహీనతతో, అనారోగ్యం భారిన పడుతుంటారు. భూమి మీద ప్రాణం ఉన్న ప్రతి జీవి తన జాతి అభివృద్ధి కోసం ఆరాటపడుతుంది కానీ మనిషి సాటి మనిషి జాతి చెంచుజాతి అంతరించిపోతున్నా.. పాలకులు, అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. ములుగు జిల్లాలో ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క ఆ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని ఏజెన్సీ ప్రాంతాల కంట్రైనర్ ఆస్పత్రులను ఏర్పాటు చేశారు. చుట్టుపక్కల నివాసం ఉటున్న ఆదివాసీలకు అత్యవసర సమయంలో వైద్యం అందుతుంది. ఇదే తరహాలో నల్లమల్ల అడవి ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేస్తే చెంచులకు వైద్యం అందుతుందని ఆయా చెంచుగూడాల ప్రజలు భావిస్తున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ, నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని నల్లమల్లలో కంట్రైనర్ ఆస్పత్రి ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారు.



# నవభూమి

## పాలమూరు

### అనుబంధం

07 అక్టోబర్, 2024 సోమవారం పేజీలు: 4

www.epaper.navabhoomi.in

## రైతులకు కాంగ్రెస్ మొండిచేయి



**మల్లకల్-నవభూమి :** కాంగ్రెస్ సర్కారు రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ అని చెప్పి కొందరికే మాఫీ చేసి మొండిచేయి చూపించిందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు బాసు హన్మంతునాయుడు అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నేత శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హన్మంతునాయకుడు మాట్లాడుతూ.. 9 నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ 420 హామీలపై స్పష్టత వచ్చిందన్నారు. మహిళలకు ఆర్టీసీలో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించినా సరిపోయిన బస్సులు లేక ప్రయాణికులు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గద్వాల జిల్లాలో గులాబీ జెండా

ఎగురవేశామని, కొందరు స్వలాభం కోసం పార్టీ మారారన్నారు. అయినా కూడా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఏ మాత్రం ఆదరణ తగ్గలేదన్నారు. కార్యకర్తలకు ఏ ఆపద వచ్చినా ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామన్నారు. గట్టు ఎత్తిపోతల డిజైన్ మార్చాలని పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యే అంటున్నారని, అలా చేస్తే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. కర్ణాటకకు మేలు చేసేందుకు ఇక్కడి రైతులకు అన్యాయం చేస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమం లో నాయకులు బస్సురాజు, మోసేజ్, జనార్ధన్ రెడ్డి, శేఖర్ నాయుడు, తిరుమలేశ్, రాజు, ముని, రాము, వెంకటేశ్, బొజ్జయ్య, నాగరాజు, లోకేశ్, కామేశ్ పాల్గొన్నారు.

## మార్కెట్ కు వచ్చే ప్రతీ గింజను కొనుగోలు చేస్తాం



**అచ్చంపేట-నవభూమి :** మార్కెట్ కు వచ్చే ప్రతీ గింజను కొనుగోలు చేస్తామని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ లో నూతనంగా ఎన్నికైన చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్, డైరెక్టర్లు, టేడర్స్ తో సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కు తీసుకువచ్చే ?రైతులకు అన్ని వసతు లు కల్పించాలన్నారు. అకాల వర్షాలకు ధాన్యం తడవ కుండా కవర్స్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అంతకు ముందు పట్టణంలోని ఇండోర్ బ్యాడ్మింటన్ స్టేడియంలో ఫ్రెండ్స్ బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్నల్ టోర్నమెంట్ ను ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, మాజీ కేంద్ర మంత్రి ది వంగత గడ్డం వెంకటస్వామి జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలోని టీఎస్టీవీ భవనంలో డివిజన్ మాలమహానాడు ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్న ఆయన గడ్డం వెంకటస్వామి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. తెలంగాణ తొలి, మలి దశ ఉద్యమకారుడిగా సింగరేణి బాంధవుడిగా, కార్మిక పక్షపాతిగా ఆయన ఎనలేని సేవలు అందించారన్నారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ రజిత, వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, నాయకులు రాజేందర్, రామనాథం పాల్గొన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి పండుగ వేళ పల్లెల్లో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అన్నారు. పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో డివిజన్ పంచాయతీ కార్యదర్శులకు పంచాయతీ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో తాగునీరు పారిశుధ్యం, విద్యుత్ వంటి సమస్యలు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలన్నారు. పంచాయతీ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వీడి గ్రామస్థాయిలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు.





# సేవే నా ధ్యేయం

- ◆ నిరుపేదలే నా ఆత్మీయులు
- ◆ పుట్టిన జిల్లా రుణం తీర్చుకోవడం కోసమే ఈ సేవలు
- ◆ డాక్టర్ మోహన్ నాయక్



**మెదక్ ప్రతినీధి నవభూమి:** భూమి మీద కి వచ్చామ దబ్బులు సంపాదించామ అనేది నా నైజం కాదని నేను ఎదిగి ఎన్నో సంస్థలకు అధిపతినయ్యానో అలాగే నా వంతు నేటి సమాజంలో ఎంతో మంది నిరుపేదలు సహాయం చేయాలనే ఓ దృక్పథంతో సహాయ కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు నీల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ మోహన్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలోని పెద్దబజార్ లో గత వారం రోజుల క్రితం మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలో మృతి చెందిన గోపాల్ కుటుంబ సభ్యులను నీల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ మోహన్ నాయక్ పరామర్శించారు. అనంతరం వారికి నెల సరిపడా నిత్యావసర వస్తువుల తో పాటు 5వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఆతర్వాత ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నేను పుట్టిన జిల్లా కు ఎంతో కొంత రుణం తీర్చుకోవాలనే దృక్పథం తో ఈ సేవ కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు వెల్లడించారు. అలాగే నిరుపేదలు ఎవరైనా పెళ్లి చేసుకుంటే నా వంతుగా పుస్తమిట్టెలు అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే నిరుపేద కుటుంబంలో ఎవరైనా అకాల మరణం చెందితే వారికి తోచినంత సహాయం అందిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ సహాయ కార్యక్రమం గత సుమారు ఎనిమిది మనీలూ సుండి ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన తో పాటు వారి తదితరులు ఉన్నారు.

## అమ్మవారిని దర్శించుకున్న రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు వాల్డన్ మల్లేష్ గౌడ్



**నన్నేపూర్ నవభూమి:** కొల్చారం మండలం పోతాంశెట్టిపల్లి, గ్రామంలో శరన్నవరాత్రి వేడుకల్లో భాగంగా శ్రీ దుర్గా భవాని మాతను రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు వాల్డన్ మల్లేష్ గౌడ్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ పాడి పంటలతో, సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో, అష్ట ఐశ్వర్యాలతో ప్రజలందరూ సుఖిక్రంగా ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నానని అన్నారు కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నాని , బాత్ అధ్యక్షులు మురళి మైపాల్ భవాని కమిటీ సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు యువకులు పాల్గొన్నారు.

## మెదక్ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గాబి సుహాసిని రెడ్డి ఎన్నికైనందున అంబరాన్నింటిన సంబరాలు

**కొడిపల్లి (నవ భూమి):-** మండల కేంద్రం సంబంధించినటువంటి కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకురాలు సుహాసిని రెడ్డి మెదక్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పదవి వచ్చే సందర్భంగా కొడిపల్లి మండల కేంద్రంలోని నాయకులు సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కొడిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు, చందన్ కృష్ణ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గుప్తా హర్షం వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కొడిపల్లి మండల యువజన నాయకులు గ్రామస్తులు గంధాల చైర్మన్ గా ఎన్నికైన సందున రావడంతో హాస్యం వ్యక్తం చేశారు.



# రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్దేర ఓబన్న సేవలు గుర్తించాలి

## కొల్చారం వద్దేర సంఘం అధ్యక్షుడు జరిపేటి రాజు

**నన్నేపూర్ నవభూమి:** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్దేర ఓబన్న సేవలు గుర్తించి, ట్యాంక్ బండ్ పై ఆయన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర ఎంపీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జరిపేటి జైపాల్ కోరినట్లు కొల్చారం మండలం వద్దేర సంఘం అధ్యక్షుడు జరిపేటి రాజు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జగద్గిరిగుట్టలో వద్దేర సంఘం సీనియర్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో వద్దేర ఓబన్న వర్ధంతి కార్యక్రమం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర %వీడిజ% చైర్మన్ జేరిపేటి జైపాల్, వద్దేర సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎత్తిరి మారయ్య, స్థానిక కార్పొరేటర్ దండుగుల జగన్ తో పాటు కొల్చారం మండల

వద్దేర సంఘం అధ్యక్షులు జరిపేటి రాజు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఎంపీసీ చైర్మన్ జరుపేటి జైపాల్ మాట్లాడుతూ వద్దేర ఓబన్న ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి సమకాలీను డని, దేశ స్వాతంత్రం కొరకు తిరుగులేని పోరాటం చేసిన యోధుడని, బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కొరకు రాజీలేని పోరాటం చేసిన



రాష్ట్రంలో ప్రతి గ్రామంలో వద్దేర ఓబన్న విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలని, ఆయన జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించాలని కోరారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎత్తిరి మారయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ట్యాంక్ బండ్ మీద వద్దేర ఓబన్న విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర యూత్ అధ్యక్షులు కొమ్ము రాజుల శేఖర్, రాష్ట్ర సెక్రటరీ శివరాత్రి వెంకటేశ్, రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ నాయకులు కొమ్మరాజుల శ్రీనివాస్, కొల్చారం మండల వద్దేర సంఘం అధ్యక్షులు జరిపేటి రాజు, నాయకులు భాగయ్య, శేఖర్, కుమార్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉవ్రా యాత్ర విజయవంతం కావాలి ఆకాంక్షించిన మైనార్టీ నేత మహమ్మద్ ఇబ్రహీం విమానాశ్రయంలో యాత్రకు వెళుతున్న బాబర్ కు వీడ్కోలు పలికిన నాయకులు



**షాద్ నగర్ నవభూమి ప్రతినీధి :** ఉవ్రా యాత్ర కోసం విదేశాలకు బయలుదేరి వెళుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత మహమ్మద్ అలీ ఖాన్ బాబర్ యాత్ర విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించినట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నేత మామది ఇబ్రహీం పేర్కొన్నారు. ఆదివారం శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వీడ్కోలు పలికారు. శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు రఘు అగ్రసూరు బస్వమప్ప, మైనార్టీ నేత ఇబ్రహీం, కబీర్, అలీమ్, సయ్యద్ ఖదీర్, జహీర్, నజీర్, ముబారక్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉవ్రా యాత్ర విజయవంతం కావాలని వారు ఆకాంక్షించారు. తన ఉవ్రా యాత్ర కోసం ఎంతోమంది తనను సన్మానించి సాగనంపినందుకు బాబర్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## మహారాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో తనిఖీలు



**షాద్ నగర్ నవభూమి న్యూస్:** అసిఫా బాద్ జిల్లా ఆబ్కారీ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో వాంకిడి మండలంలోని గోయే గాం మహారాష్ట్ర సరిహద్దు ప్రాంతంలో ఆదివారం సాయంత్రం 5 గంటలకు ఆక్రమ మద్యం రవాణా చేస్తున్నారనే సమాచారం మేరకు ప్రతి వాహనాన్ని ముమ్మరంగా తనిఖీ చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా అబ్కారీ పోలీసులు మాట్లాడుతూ.. మహారాష్ట్ర సరిహద్దు కావడంతో మహారాష్ట్ర నుంచి దేశీదారు రవాణా కాకుండా ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహారాష్ట్ర మద్యం తెలంగాణ ప్రాంతంలో రవాణా చేస్తే వారిపైన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

## ఎల్ఆర్ఎస్ సర్వే గడువులోపు పూర్తి చేయాలి

### జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి



**అసిఫాబాద్-నవ భూమి న్యూస్:** ఎల్ఆర్ఎస్ సర్వే నిర్ణీత గడువులోపు పూర్తి చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. జిల్లాలోని కాగజ్ నగర్ మండలంలోని ఎం.జి.వో. కాలనీలో నిర్వహించిన సర్వేలో పాల్గొని పలు సూచనలు సలహాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిర్దేశించిన సమయంలోపు ఎల్ఆర్ఎస్ సర్వే పూర్తి చేయాలన్నారు. సర్వేలో నిర్దేశించిన అన్ని అంశాలను పరిశీలించాలని సూచించారు. అనంతరం సిర్పూర్ (టి) మండలంలోని వెంకట్రావ్ పేట్ గ్రామ పంచాయతీలో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు సర్వే పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిర్దేశించిన గడువు లోపల ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల సర్వే పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈనెల తొమ్మిదిలోపు సర్వే పూర్తి చేసి నివేదిక పంపించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారి బిక్రపతి, మండల అభివృద్ధి అధికారులు, పంచాయతీ సెక్రటరీ రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో బతుకమ్మ వేడుకలు..

**సంగారెడ్డి బ్యూరో నవ భూమి:** సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఎస్పీ చెన్నూరు రూపేష్ ఐపిఎస్., పోలీసు పరేడ్ గ్రౌండ్లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సర్దుల బతుకమ్మ వేడుకలకు జిల్లా పోలీసు కుటుంబ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, మన ఆచార సంప్రదాయాలకు అద్దంపట్టేల బతుకమ్మ పాటలు, కొలాటలతో ఆడపడుములు ఆడిన పాడిన బతుకమ్మ వేడుక సంబరాలు అంబరాన్నింటాయి.

